Python

LinKknbl
YpoK 4




NpoBepKa 3HaHUM 2

1. YTO TaKkoe cUMBONbLHaA CTpPoOKa?
2. YTto TaKkoe HyneBas CTpoka?
3. MOXHO N U3MEHATb CTPOKY?

S

E p a n a w !




Y10 TaKoe umKn?

Linkn — 370 BbINOSIHEHNE ONHAKOBbLIX JENCTBUN HYXXHOE
KOJIJTM4YECTBO pas.

[ABa BMAa UMKNOB:

® LMK C U3B€CTHbIM YNC/IOM LLIAros (Cﬂ,el'laTb onpegeneHHoe
KO/In4ecTBo pa3)

® LINKN C HEU3BECTHbIM YNC/TOM LLIAros (,u.enaTb
HeonpeageneHHoe Koan4yecteso pas)

3adaya. BbiBeCcTn Ha akpaH 5 pas cnoBo «[1upor».

O

MOoXXHO N peLlnTb U3BECTHLIMU MeTogamMmn?




MoBTOPEHMA B nporpamme

print ("IInpor")
print ("Inpor")

print ("Inpor")

Q Noyemy 310 nNnoxoe peweHne?




bnok-cxema uukna

Havyano |

i, na

————« cgenanu5pas? p——>  KoHel

i print ("IIunpor") ( E

..............................

Terno uvkna J




c Kak opraHu3oBaTtb UuUKn?

cyérumk = 0 k=0

noka cuérumk < 10: while k<10:
print ("ImueT") print ( "Imuer" )
VBEJIMYUTE CYETYMK Ha 1 k += 1

cyérumk = 10 k=10

noka cuérumk > 0O: while k> 0:
print ("ImueT") print ( "IImuet" )
YMEHBUIMTE CYETYMK Ha 1 k =1




LlMkn c ychoBuem

3adayva. OnpenenuTtb Konu4yecTBo UUdp B AECATUYHON
3anucu Lernoro nosioXuTenbHOro Yynucna, 3anncaHHoro B
nepeMeHHYIo n.

cyuérumuk = 0 n CYETYUK
noka n > 0: 1234 0
oTceyb nociuenHwoow UMdpy n 123
eNINYUTE CYeTUYMK Ha 1
ol 12 2
{)Kaxorceus nocneviom wibpy? 1 3
0 4

n=mn// 10|

(KK ysenmumy cuerank va 17

CYETYUK = CYUETUYMUK + 1 ’ cYeTYuK +=




c LiMkn c ychosuem

CYETYMKa NPOAOIDKEHUA

Ha4yallbHO€ 3Ha4YeHune ycriosue

unt =0
saronoBok | COURtT
LuKna P while n > 0:

n=n// 10
count += 1

—— Terno uukna J
|

@ U,VIK.H C npepycrioBnemM — rnpoBepAaeTcsd rnepei Bxogom B umkn!




c 3aaaua

3apanue 1: BeecTn ¢ KnasuaTypbl KONUYECTBO MOBTOPEHUN U
BbIBECTM CTO/IbKO e pa3 Kakoe-HMbyab coobuieHune.
Mpumep:
Ckonpko pas:
5
IlpuBeT!
IIpuBeT!
IpuBeT!
IIpuBeT!
IpuBeT!




O bW N e

PeweHue

n = int(input())
i=0

while (i < n):
print("MNpueeT!™)
i+=1

[




3apaya

«2»: Besectu ¢ KnasunaTypbl HaTypasibHOE YUC/I0O U
onpeaennTb, CKOIbKO pa3 B ero 3anumcu scTpeyaercsa
undpa 1.

Mpumep:
BBeguTe 4YMCIO:
51211
3

11




00O N OV B W N =

PeweHue

n = int(input())
s=1060
while n !=0:

if (n%10)==(s//100):

S=S+1
n=n//16
5=5%100
print(s)
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3apava

3apaHue 3: BeecTu ¢ KnaBmaTypbl HaTypasibHOE YACIO U HAUTH
CYMMY 3HayeHui ero undp.
Mpumep:
BBeguTe 4YMCIO:
1234

CymMma umpp 10
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NOV A WN e

PeweHue

int(input())
s =0

while n % 10 != O:
S=5S+n%10
n = int(n / 10)
print(s)

14




O6paboTKa CTPOK B LUKNE 15

3adaya. BBeCcTu CTPOKy 1 onpenenuTtb, CKOMbKO B HEN LNAP.

cyérumk = 0
oist moboro cmMMBOJIa CTPOKM:
ecnu cuMBON — umbpa:
cuérTumk += 1

s = input () Ans no6oro cMMBONOB

¥ =0 B CTpPOKe |

for c in S:
if c.aisdigat():
k += 1 €ecnm c — 370 umdpa |




[lpoBepKka cMmBOOB

1f e.isdigit() :
print ("Indppa')

if c.isalpha():
print ("Byksa'")

i1f c.islower () :
print ("Crpounas Gyksa')

if c.isupper():
print ("3arnaBHass 6ykea")

if ¢ in ["a", "6"]:
print("3To a mam 6")
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3apaya

3apava 4: BeseCTu C CMMBOJIbHYIO CTPOKY U COCTaBUTb U3 Hee
HOBYIO CTPOKY, YAa/1MB U3 UCXOAHOM BCce npobenbl.
Mpumep:
BBeguTe CTPOKY:
HuxkuTa nomesyi JOMOM.
HukMTanoumeJagoMon .
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O 0NV A WN =

NN R R R R RS
= ® WO NOWV B WNROD

PeweHue

s = input()

i=0

while s[i] == " '
i+=1

s = s[i:]

i = len(s)

while s[i-1] == '
i-=1

s = s[:i]

sl = s[@]
i=1
while i < len(s):
if sfij I=" °
sl += s[i]
elif s[i-1] != "'
s1 += "°
i+=1
print(sl+'")
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LIukn c nepemeHHOMU

3adava. BoiBectn 10 pas cnoso «Ypal».

i=0

while i<10 |:
print ("Ypa!")

i+=1

Lukn c nepeMeHHON:

for |i in range(10) [\
print ("Ypa!")

B Anana3oHe
[0,10) J

0 He Bkntovasa 10! ]

range(10) - 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
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C

LIMKN C nepemMeHHOU: ApYroun war

10,9,8,7,6,5,4,3,2,1

for | k in range(10,0,-1)

war

print ( k**2 )

[ )trononymcn?

1,3,5,7,9

for |k in range(1l,11,2)

print ( k**2 )

100
81
64
49
36
25
16
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C

CKONbKO pa3 BbINOJIHAETCA LUKAN? 21

a=1

for k in range(3): a+=1
a=1

for k in range(3,1): a+=1
a=1

for k in range(1,3,-1):
a=1

for k in range(3,1,-1):




C

CamoctoatenbHana pabora

3apanue 1: Innonut 3agymarn Tpéx3HavyHoe YUCIo, KOTopoe
npu geneHnn Ha 15 paét B octaTtke 11, a npun AgeneHnn Ha
11 paét B octaTke 9. Hanaute Bce Takue vyucna.

3apaHue 2: Beogutca HatypanbHoe 4ucno N. [Nporpamma
OomkHa HanTtu pakTtopuan (o6osHavaeTcs Kak N!) —
npounsBeaeHne Bcex HaTtypanbHbiX Yncen ot 1 go N.
Hanpumep, 5!'=1-2-3 -4 -5=120.

Mpumep:

BBenguTe 4YMCIO:
5
51=120.
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c PeweHue

3apgaHue 1:

for i in range(100,1000):
if (1 % 15 == 11) and (i % 11 == 9):
print(i,end = '\n")

O h WN e
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3agaHue 2:

n = int(input())
f=1

for i in range(2,n+1):
f*=i
print(f)




AomawHAa paboTta

3apaHue 3: BeecTn HaTypasibHOe YUCNO U onpeaesiuTb, BEPHO /U,
YTO B €ro 3anucu ecTb ABe OAUHaKoBble uMdpbl, cToALLME
PALOM.

Mpumep:
BBenuTe HaTypalJlbHOE YMNCJIO:
12342
Hew.

Mpumep:
BBenguTe HaTypaJIbHOE YMCIO:
12245

Ioa.
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Monoaubi!

25




